

节日自驾游小车可走专用道

苏浙两地公布国庆高速公路免费实施方案

本报讯 (记者 梅璎迪) 苏浙两省近日分别公布重大节假日免收小型客车通行费实施细则, 节日想自驾爱车出行的市民, 应该仔细研究一下。

注意免费时间点

据了解, 免费通行时间定在9月30日00:00至10月7日24:00。对于为等免费时段, 车辆在收费口排队等候造成拥堵的状况, 公路管理部门表示, 无论什么时候上高速, 只要在9月30日零点后下高速的, 都算全程免费; 而如果车辆是10月7日24点之后下高速的, 则无论是何时上高速的, 也要按全程来收费。对于10月7日可能出

现的超速赶时间、收费口堵塞等问题, 建议在截点前来不及下高速的车主可就近选择路口下高速。

对车流量较大的收费站, 公路管理部门将设置小车专用车道, 并置指示标志、标牌, 引导小车顺畅通行。

一年少收12亿元

从今年国庆节起, 春节、清明节、劳动节等4个国家法定节假日, 以及当年国务院办公厅文件确定的上述法定节假日的连休日, 均为免费通行时间。一年免费通行时间将达到20天左右。根据测算, 实施免费通行后, 浙江的高速公路业主一年将少收5亿元以上, 而江苏

这一数字将达到7亿元。

公众节假日出行成本的减少, 刺激着小车群体假日旅游出行。据预测, 今年中秋国庆假期期间, 浙江省高速公路交通流量将比以往节假日增加20%-30%, 日均车流量将达到120万-130万辆, 其中杭州、宁波、温州等主要城市周边高速公路交通流量将呈超饱和状态。

“预计一般公路的流量会增长50%以上, 部分公路流量增长会超过原来节假日流量的一倍以上。”江苏省交通运输厅副厅长钱国超表示, 如果堵塞超过200米, 将打开所有收费道口, 实行200米免费放行。

租车市场生意火爆

由于免费通行, 交通成本可以节省30%-40%, 租车自驾游成为旅游市场的大热点。记者从江苏、浙江不少租车公司了解到, 许多租车公司不仅已被提前抢租一空, 租车价格也水涨船高比往日上涨了一半多。

南京一家租车公司就设定了3天的起租门槛, 还必须预先付款。公司销售员告诉记者, 今年国庆租车市场比往年要火爆, 越临近国庆租车价格越高, 几乎已达到往日价格的一倍。而台州一家租车公司经理杨成彬说, 公司7座以下轿车已基本租完。

大丰『蓝色之旅』活动拉开序幕

计划五个月吸引五万名上海游客

本报讯 金秋去哪里? 请到麋鹿故乡来。素有“北上海”之称的江苏大丰市将从10月1日起正式启动“蓝色之旅”沪丰大型旅游专题活动, 计划用5个月时间, 吸引5万名上海游客到大丰参观游览、休闲度假。

大丰是麋鹿故乡。国家4A级景区中华麋鹿园现有麋鹿1900多头, 占世界总数的45%, 拥有3个“世界之最”: 世界最大的麋鹿自然保护区、世界最大的野生麋鹿种群、世界最大的麋鹿基因库。每年仲夏的“鹿王争霸赛”, 吸引着成千上万的中外游客。大丰是湿地之都, 拥有太平洋西岸最大的一片滩涂湿地, 滩涂面积1000多平方公里, 被列入世界重要湿地保护名录。浩瀚无边的大海、广袤无垠的滩涂、古朴原始的森林, 令人流连忘返。在大丰港, 游客可以乘坐游艇感受黄海的雄浑之美; 也可以领略滩涂秋色, 在国内最大的风光互补发电基地合影留念; 还可以泡温泉、吃海鲜, 到奥特莱斯国际名品销售展示中心体验大都市的购物乐趣; 或者到当年8万名上海知青上山下乡的农场追忆那流逝的年华……

据悉, 大丰与上海旅游集散中心于9月中旬签订了旅游直通车合作协议, 上海市旅游局领导和大丰市委常委袁国萍共同为“大丰(上海)旅游推广中心”揭牌。

(周昕)

本报讯 (记者 梅璎迪) 逛到灵隐景区大门口, 突然想进门瞧瞧飞来峰, 如今就可以在自助购票机上刷卡购票。近日, 杭州西湖景区的17个收费景点就正式启用电子门票。

据了解, 游客购买电子门票只需登录西湖游览网, 在网上完成门票购买后, 就会接收到一条预订信息, 包括订单号和二维码。入园时只需将含有二维码信息的手机放在闸机口上轻轻一刷, 就能轻松入园。目前, 包括杭州胡雪岩故居、玉皇山景区、郭庄景区等17个西湖收费景点都已开通了电子门票验机。



“报纸的生命——薛滔艺术作品展”日前在苏州一家大型商场内举行, 展出艺术家薛滔用废旧报纸制作的20余件作品, 倡导人们在生活中践行绿色环保理念。图为模特展示用旧报纸制成的“服装”。
王建康 摄影报道

西湖景区启动电子门票

尚湖之畔欣赏烟花

沙家浜旅游节端出烟花盛宴

本报讯 (通讯员 徐雯) 9月22日晚, 2012中国(常熟)沙家浜旅游节暨江苏常熟国际烟花秀, 在常熟尚湖之畔开幕。今年沙家浜旅游节, 除为游客奉上清新的芦荡风光和肥美的大闸蟹外, 还端出了一台烟花盛宴。

当天晚上, 3万多名常熟市民和来自世界各地的游客齐聚虞山脚下、尚湖之畔共同见证了一场绚丽多彩、极具国际时尚魅力的烟火盛会, 来自五大洲的烟花表演团队现场助阵, 为游客送上视觉“盛宴”。

常熟国际烟花秀《欢乐五洲》分火热非洲、浪漫欧洲、风情亚洲、清新澳洲、奇幻美洲五大乐章。德国的IP-Gmmbh烟花公司燃放的第一乐章“火热非洲”, 以红色为基调,

配以激情的音乐, 让游客流连忘返。

常熟市委书记惠建林介绍, 一年一度的沙家浜旅游节既是集中展示常熟城市形象和旅游产业发展成果的舞台和窗口, 更是深化区域旅游合作、促进常熟旅游产业发展的重要平台和载体。今年的旅游节以“美好江苏, 璀璨五洲”为主题, 精心打造一场融山水美景、音乐歌舞、五洲风情和炫彩烟花为一体的大型国际烟花秀。

今年沙家浜旅游节为期两个月。除了烟花秀外, 还将举行沙家浜大闸蟹美食节、尚湖国际半程马拉松邀请赛、环太湖国际公路自行车赛昆承湖绕圈赛、2012中国常熟服装城秋季购物旅游节等一系列节庆活动。

狼山之巅领略壮美

南通江海旅游节吸引海外游客

本报讯 (记者 张智颖) 2012中国南通国际江海旅游节9月22日在南通园艺博览园隆重开幕, 来自新加坡、马来西亚、韩国、台湾、香港等国家和地区的旅行商及国家旅游局、长三角地区旅游部门人士参加了开幕式。南通非遗传承人和民间艺人的现场表演, 成为本届旅游节开幕式上的一大看点。

南通沿江靠海, 是名副其实的一颗江海明珠。南通同时又是书画之乡、长寿之乡。开幕式上, 南通市市长张国华邀请各地游客来江海交汇的南通旅游, 他深情地说, 踏上江海之旅, 让你领略神奇自然的壮美; 踏山水之旅, 让你感受诗画南通的魅力; 踏上文博之旅, 让你体会千年古城的底蕴; 踏上长寿之旅, 让你领悟健康养生之道; 踏上美食之旅, 让你尽享江海

鲜美佳肴。

南通国际江海旅游节是江苏省十大旅游节庆活动, 并曾荣获“中国节庆产业金手指奖”。今年国际江海旅游节为期一个月。其间将举办南通旅游商品设计大赛、旅游商品展销会、乡村旅游节等大型活动。在狼山景区举办的主题活动中, 游客可以登高、看戏(木偶戏)、吃月饼、祈福、许愿、庆团圆。

又讯 2012中国“赏桂之旅”, 9月22日在南通正式启动, 来自全国各地的1500多名游客从南通园博园开始了他们的赏桂之旅。

今年“赏桂之旅”的主题是“浓情长三角, 江海飘香”, 杭州满陇桂雨、上海桂林公园、青浦东方绿舟、南通狼山园博园等著名赏桂景区, 都推出多种优惠活动以吸引各地游客。

江苏发布旅游景点“禁涨令”

本报讯 (记者 梅璎迪) 江苏省物价局近日针对旅游业发布“禁涨令”, 从即日起至年底, 凡列入政府定价和政府指导价管理的旅游景点门票价格将保持原价不变。国庆长假期间, 江苏多个景点还将实行八折票价。江苏省物价局近日发文要求从即日起至

今年年底, 凡是列入政府定价和折算指导价管理的游览参观门票价格原则上不做上调, 景区内的缆车、观光车、游船等交通运输服务的价格也不得提高。今年国庆期间, 江苏包括连云港孔望山、扬州汉陵苑、镇江宝塔山公园、无锡鸿山遗址博物馆等景区, 门票价格将八折优惠。

武义10月举办温泉节

本报讯 “养生武义行, 感受‘泉’世界”。中国武义第六届温泉节暨第三届国际养生博览会, 将于10月22日在浙江武义县举行。

经过几年培育, 武义温泉节暨养博会已逐步打造成重要的节庆品牌。本届温泉节暨养博

会内容包括, 举行国际养生展览会、国际养生产业大会、全国摩托车越野锦标赛等活动, 开展明招文化、有机国药、徐谓礼墓文物、温泉旅游等学术研讨, 举办婺州窑精品展、全县农民书法大赛、第三届武义艺术节、幸福武义摄影大赛等一系列文化活动, 全面展示武义独特温泉、奇山秀水、多彩民俗和地方文化。(朱跃军 李小波)

上海交通大学医学院附属第九人民医院

虹梅医疗美容门诊部

诊疗科目: 美容外科、美容皮肤科、口腔科

联系电话: 64018183

医院地址: 上海市虹梅路3310号 邮编: 200051

上海交通大学医学院附属第九人民医院虹梅医疗美容门诊部 沪医广(2012)第01-11-C18号自2012年1月1日至2013年1月10日止